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                                                                                                ΠΡΟΣ: 

-                     τα ∆.Σ. των ΕΛΜΕ 
  

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
  

            Σε σπασµωδικές και ηθικά ανεπίτρεπτες ενέργειες καταφεύγει το Υπουργείο Παιδείας στην
προσπάθειά του να ασκήσει πιέσεις και να εµποδίσει µε κάθε τρόπο τους καθηγητές ∆.Ε. να πάρουν 
µέρος στις αγωνιστικές κινητοποιήσεις του κλάδου. Παράλληλα, προχωρεί σε µεθοδεύσεις που 
αφορούν την ανάληψη υπερωριών, τη συµµετοχή στα προγράµµατα Πρόσθετης ∆ιδακτικής
Στήριξης και Ενισχυτικής ∆ιδασκαλίας, την παρουσία στο σχολείο τις ηµέρες της απεργίας κ.λπ. 
  
            Πρέπει να συνειδητοποιήσει το Υπουργείο Παιδείας ότι οι εκπαιδευτικοί δεν είναι σε καµιά 
περίπτωση διατεθειµένοι να ενδώσουν σε τέτοιου είδους πιέσεις. Ταυτόχρονα, πιστεύουµε ότι κάθε 
τέτοια εντολή της διοίκησης πρέπει να δίνεται εγγράφως κι όχι προφορικά. Αν η διοίκηση θεωρεί ότι 
ενεργεί σύννοµα και δηµοκρατικά, οφείλει να πάρει και την ευθύνη των επιλογών της απέναντι στον 
κλάδο και τους µαθητές. 
  
            Για την ΟΛΜΕ, ειδικότερα, η υποχρεωτική ανάθεση υπερωριών, πέραν της ανατροπής των 
εργασιακών σχέσεων των καθηγητών, επιδρά αρνητικά και στη σωστή λειτουργία των σχολείων, 
καθώς οδηγεί τους εκπαιδευτικούς σε υποχρεώσεις που συχνά υπερβαίνουν τα όρια της αντοχής
τους και επηρεάζει βλαπτικά την απόδοσή τους. Επιπλέον, µε το µέτρο αυτό οξύνεται το κοινωνικό 
πρόβληµα της ανεργίας λόγω της αύξησης του αριθµού των αδιόριστων καθηγητών. 
  
            Σε ό,τι αφορά, τέλος, τον τρόπο µε τον οποίο οι συνάδελφοι θα ασκήσουν το δικαίωµα της
απεργίας, αυτό θα το αποφασίσει ο οργανωµένος κλάδος των εκπαιδευτικών και όχι η διοίκηση. 
  
  
  
  
  

Για το ∆.Σ. της ΟΛΜΕ 
Ο Πρόεδρος                                                    Ο Γ. Γραµµατέας 

  
  
  

Αντώνης Αντωνάκος                                          Γρηγόρης Καλοµοίρης 
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